

Celostna obravnava nekemičnih zasvojenosti
Ime in priimek

Naslov

Datum
Podpis prijavitelja

Plačnik

Naslov

Datum
Podpis plačnika

PRIHAJAJOČI SEMINARJI

22. marec ☉ 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	Kvalitetna ločitev staršev – kako ravnati strokovno v zahtevnih postopkih Dr. Anja Andrejč, univ.dipl.psih.
27. in 28. marec ☉ 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT nov način, interaktivno delo, vprašalniki za oceno znanja, celotno gradivo na CD Dr. Bojan REGVAR s sodelavci
30. mar. ☉ 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	IZZIV UČINKOVITEGA SPORAZUMEVANJA PRI LJUDEH Z DEMENCO Dr. Vid Vanja Vodušek, univ. dipl. psih.
20. april ☉ 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	NASILJE STRANK OBVLADOVANJE KOMUNIKACIJE V TEŽKIH SITUACIJAH Darja Fišer, univ. dipl. soc. del.

INFORMACIJE IN PRIJAVE

Dr. Bojan Regvar
Združenje - Akademija za socialne vede
Zgornje Pirniče 32/c, Medvode 1215
Telefon: 05/971 19 30, faks 05/971 19 31
E-pošta: info@socialne-vede.si

Zanimivosti in novice na:

www.socialne-vede.si

Vprašanje v marcu :

Za zvišanje denarne socialne pomoči na višino 331 EUR ni prave politične volje. Že dolgo se ve, da je ta višina DSP neučinkovita. V anketi marca vas sprašujemo na katero višino bi vi postavili denarno socialno pomoč?



ZDRUŽENJE
AKADEMIJA ZA
SOCIALNE VEDE

Aktualni
seminar

CELOSTNA OBRAVNAVA NEKEMIČNIH ZASVOJENOSTI

Peter Topić, univ. dipl. soc.del.
direktor Inštituta za zasvojenosti in travme



KDAJ: četrtek, 5. aprila ob 9.00
KJE: Hotel Plaza, Bratislavška 8,
Ljubljana, 15. nadstropje

ZDRUŽENJE ZA RAZVOJ SOCIALNIH VED
IN IZVAJANJE PROJEKTOV

PROGRAM

četrtek, 5. aprila 2018

8.30 - 9.00	Sprejem udeležencev
9.00 - 10.30	Nekemične zasvojenosti – splošna definicija, pojmi, različne vrste zasvojenosti in njihove skupne točke
10.30-10.45	Kratek odmor
10.45 - 11.30	Posledice nekemičnih zasvojenosti, ki se odražajo na več ravneh, načini pomoči in primeri dobre prakse
11.30 - 11.45	Kratek odmor
11.45-13.30	Preventiva, pravočasnost ukrepanja in obravnava Primeri reševanja kompleksnih primerov – prikaz metod dela z mladimi, prikaz metod dela z odraslimi uporabniki
13.30	Zaključek seminarja z razpravo

SEMINAR BO VODIL: **Dr. Bojan Regvar**
ZDRUŽENJE AKADEMIJA ZA SOCIALNE VEDE

Plenarno predavanje in strokovni del:
Peter Topič, univ. dipl. soc. del.

Peter Topič je diplomiral na Fakulteti za socialno delo v Ljubljani. Po sedmih letih izobraževanja iz Transakcijske analize pri dr. Zoranu Miliivojeviću si je na Psihopolis inštitutu pridobil naziv TAP (*Transactional Analyst - Psychotherapist*). Specialistični študij je nadaljeval na mednarodnem inštitutu IITAP (*International Institute for Trauma and Addiction Professionals*), pri svetovno priznanem strokovnjaku na področju zasvojenosti s seksualnostjo dr. Patricku J. Carnesu, in sicer v Londonu in ZDA. Leta 2011 je zaključil specialistični študij v ZDA in s tem postal prvi Slovenec in peti Evropejec, ki je pridobil naziv CSAT (*Certified Sex Addiction Therapist*). Peter Topič je tudi avtor knjige Zasvojenost s seksualnostjo v digitalni dobi.

ROK IN NAČIN PRIJAVE

Prijavnico pošljite **najkasneje do srede, 4. aprila 2018**. Pošljete jo lahko na info@socialne-vede.si, po pošti ali faksu, ali pa se prijavite **preko spletne strani www.socialne-vede.si**. V primeru odpovedi udeležbe nam svojo odločitev sporočite vsaj dan pred seminarjem.

KOTIZACIJA IN PLAČILO

Cena enodnevnega seminarja znaša 90 €. Brezposelne osebe in študenti imajo 50% popust, kar je **daleč najcenejši seminar na temu področju**.

Račun boste prejeli najkasneje v 8. dneh po izvedbi seminarja na naslov, ki ga boste navedli na prijavnici. Cena kotizacije vključuje stroške organizacije in izvedbe seminarja v čudoviti predavalnici, gradivo, potrdilo o udeležbi ter osvežitve.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa
S podpisom te prijavnice izrecno dovoljujem, da Zdrženje akademija za socialne vede moje osebne podatke uporablja v skladu in na način, določen v 72. členu Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP – 1, Ur. l. RS št. 86/04 in 113/05), to je za namene neposrednega trženja (zlasti za informiranje o organiziranih izobraževanjih, posvetih in drugih oblikah srečevanj in dejavnosti, ki jih opravlja ZASV z uporabo poštnih storitev, telefonskih klicev, elektronske pošte ali drugih telekomunikacijskih sredstev). Posameznik lahko pisno ali v e-obliki kadarkoli zahteva, da ZASV trajno ali začasno preneha uporabljati njegove podatke za namen neposrednega trženja.

O SEMINARJU

Človeški odnosi postajajo vse bolj kompleksni. Obveznosti vseh se povečujejo, pritiski v okolju so vse večji, vse več ljudi zajema eksistencialni strah pred izgubo zaposlitve pri starejših in pomembna komunikacijska praznina pri mladostnikih, ki se zatekajo v elektronske medije, kar povečuje iskanje zadovoljstva, ki lahko preraste v različne oblike nekemičnih zasvojenosti. Nekemične odvisnosti pomembno vplivajo na odnose med ljudmi, patološke odnose med zakonskimi partnerji in povzročajo številne druge posledice, ki pomembno vplivajo na spremembo kvalitete življenja posameznika in razvoj težav, ki lahko zahtevajo kompleksno in dolgotrajno obravnavo.

Predavatelj bo predstavil kompleksen način celostne obravnave nekemičnih zasvojenosti, sestavljen iz postopkov, ki so bili razviti na osnovi različnih terapevtskih metod in tehnik, ki se razlikujejo od vrste zasvojenosti ter od starosti uporabnika.

Posledice zasvojenosti od iger na srečo, obsedenega hujšanja, prenažiranja, seksualnosti, nakupovanja, interneta in vrste drugih početij so ravno tako uničujoče za posameznika in njegove bližnje kot omamljanje s kemičnimi snovmi, prikazani bodo zelo različni primeri.

Med uporabniki v RS najdemo 4000 odvisnih od iger na srečo, neobičajno visok delež ljudi odvisen od konfliktnih odnosov, med mladimi pa prevladujejo odvisnosti od digitalnih medijev, kakor tudi od vse bolj razvitih internetnih iger, ki se igrajo preko mobilnega telefona.

V predavanju se bo predavatelj dotaknil različnih oblik zasvojenosti ter njihove obravnave, kot je odvisnost od odnosov, hazardiranje, računalniške igre, ipd.

Predavatelj je dolgoletni strokovnjak za navedeno področje in avtor številnih prispevkov. Predstavil bo problematiko ter načine reševanja ter odgovoril na različna vaša vprašanja, hkrati pa bo predstavil primere dobre prakse obravnav ter možnosti za pomoč.

